

Театр вернулся с гастролей...

В июле в различных районах нашей области среди потока машин с оренбургским урожаем можно было встретить автобусы с надписью на бортах «Областной драматический театр имени М. Горького». Тысячи километров проехали артисты, чтобы своим искусством помочь труженикам сельского хозяйства Оренбуржья в их большом, благородном труде.

Театр не впервые выезжал на гастроли по области. За многие годы работы у него накопился большой опыт таких поездок, укрепилась связь с сельскими зрителями. Однако гастроли в этом году были особые.

Июньский Пленум ЦК КПСС поставил перед всеми работниками советского искусства задачи по усилению связи с народом, улучшению эстетического воспитания советского человека — строителя коммунизма. И гастроли театра

этим летом в отличие от предыдущих годов были спланированы так, чтобы спектакли просмотрело как можно больше зрителей, чтобы с нашим творчеством ознакомились труженики сельского хозяйства самых отдаленных районов области.

Три спектакля из репертуара были показаны сельскому зрителю. Это «День рождения Терезы», «До встречи, Земля!» и «Лунная соната».

И вот гастролы закончены. Более 70 тысяч человек просмотрели наши спектакли. Из 16 районов коллектив побывал в 12. В селах Саракташского района было показано 24 спектакля «До встречи, Земля!», 22 спектакля «Лунной сонаты» — в Новоорском и Адамовском целинных районах. Труженики сельского хозяйства Абдулинского, Бузулуцкого, Первомайского, Сорочинского, Октябрьского, Новосергиевского и Оренбург-

ского районов просмотрели спектакль «День рождения Терезы».

Во время гастролей артисты не просто знакомили зрителей со своим творчеством, но и читали лекции по искусству, проводили встречи с участниками народных театров. Наш коллектив получил большое удовлетворение от этой поездки к труженикам села.

М. НАГЛИ.

Режиссер драматического театра имени М. Горького.